

Univerzita Hradec Králové – Pedagogická fakulta

Katedra kulturních a náboženských studií

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Petra Moučková

Název práce: Fenomén křesťanství v Jižní Koreji

Vedoucí práce: ThLic. David Bouma, Th.D.

Téma práce: aktuální, vhodně zvolené

Zaměření práce: interakce křesťanských tradic s korejskou historií a kulturou

Jazyková a stylistická úroveň práce: s problémy; věty kolabují, chybí v nich podmínky, předměty i další větné členy, autorka zřejmě tvořila čistopis práce ve stavu velké únavy. Příklady vybírám namátkou z jedné stránky: „Jediné styky byly udržovány s Pekingem, kde se seznámili s křesťanstvím.“ (str. 36) – čtenář se musí domýšlet, KDO; „Papežský výnos aktivnímu šíření bránil.“ – není vůbec jasné, ČEMU (str. 36); O století a půl déle než sousední země.“ – čtenář ví, že správné adverbium je POZDĚJI (str. 36)

Rozsah práce: odpovídající: 58 stran plus seznam literatury a přílohy

Použitá literatura: autorka v závěru tvorby (březen 2018 – viz seznam literatury) objevila řadu podnětných internetových zdrojů; chybí však alespoň 2 monografie, které by se věnovaly přímo křesťanství v Jižní Koreji

Počet uváděných titulů: zhruba 18 knižních titulů a řada internetových zdrojů

Citace v textu: většinou v pořádku; autorka většinou správným způsobem cituje a parafrázuje své zdroje

Formální stránka práce: formu (ale i obsah) práce ochromuje řada málo srozumitelných vět, např. již v úvodu BP: „Po prvních zámořských objevech nových území vyplýval imperativ spásy nevěřících duší a v době kolonialismu si mimo jiné zvětšit pole působení v koloniální správě a získávání nových území.“ (str. 10) Text působí, jakoby vzešel z internetového překladáče a nebyl dále korigován.

Využitelnost pro praxi: potenciál práce je značný

Cíl práce: dle mého částečně naplněn

Úroveň závěrečné práce: domnívám se, že kdyby autorka lépe rozvrhla síly a text mohl být lépe připraven četbou patřičné odborné literatury a nemusela dopisovat ve chvatu a zřejmě i vyčerpání, pak by mohla vzniknout velmi zajímavá práce; za současného stavu se domnívám, že je třeba text dopracovat

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Předložte komisi literaturu, o kterou byste chtěla opřít Vaše další badatelské úsilí. Své volby vysvětlete.

Výsledné hodnocení

Datum:

Podpis: